

24 ОКТ 1960

Горьковский

Газета №

*Наши интервью***ТЕАТР КОМЕДИИ, СЕЗОН 23-й**

В редакционной почте есть письма, в которых любители искусства спрашивают: почему Горьковский театр комедии медлит с открытием сезона? Где его актеры побывали летом? Когда мы снова увидим работу коллектива?

Ответить на эти вопросы наш корреспондент попросил директора театра Л. М. Шароградского.

— Причина запоздалого открытия сезона, — рассказывает Леонид Михайлович, — длительные гастроли в Могилеве, Витебске и Смоленске, которые прошли с большим успехом. За два месяца мы дали более ста спектаклей. И не только в городах. Выступали перед колхозниками. Устраивали творческие встречи с рабочими и служащими многих крупнейших предприятий Белоруссии. И в результате — с творчеством горьковчан познакомилось более 60 тысяч зрителей.

— Теперь о новом сезоне. Когда торжественный день его открытия? С какими произведениями театр познакомит горьковчан?

— 2 ноября мы приглаша-

ем земляков на открытие сезона. В этот вечер пойдет комедия И. Штока «Старая дева». К фестивалю польской драматургии мы возобновляем спектакль по пьесе А. Фредро «Дамы и гусары». Продолжаем работу над пьесой венгерского драматурга Е. Хелтая «Немой рыцарь». Скоро коллектив начнет трудиться над комедией Лордкипанидзе и Думбадзе «Я, бабушка, Илико и Илларион». Затем хотим познакомить зрителей с пьесой Э. Вильде «Домовой».

К ленинскому юбилею готовим «Полк идет», инсценированный П. Деминым роман М. Шолохова «Они сражались за Родину».

Кроме того, предполагается работа над театрально-литературным обозрением, которое мы условно называем «Рассвет над Волгой».

Не забыли мы и юных зрителей. К каникулам им тоже готовим подарок. Продолжим деятельность по обслуживанию сельского населения. Готовимся к встречам со зрителями нашего филиала — тружениками Семеновского района.